

Styrelsemöte

Datum: 2018-02-28

Närvarande

Elena Pettersson
Kevin Rylander Nordberg
Philip Andersson
Joakim Byvik
Magnus Görander

Inledning

- § 1. **Mötets öppnande och behöriga utlysande**
Mötet öppnas 16:24 av Elena Pettersson
Styrelsen anser att mötet är behörigt utlyst.
- § 2. **Val av mötespresidium**
Styrelsen beslutar att anse *Elena Pettersson* som mötesordförande, *Philip Andersson* som mötessekreterare och *Kevin Rylander Nordberg* som justerare.
- § 3. **Godkännande av dagordning**
Styrelsen beslutar att godkänna dagordningen med tillägget av en rapportpunkt, punkt 6
- § 4. **Föregående Protokoll**
Styrelsen beslutar att lägga KS_protokoll_20180216 till handlingar.

Beslut



- § 5. **Överlämningshelg Majsblommegården**
Budgeten är beräknad till 38 000 kronor för mat och logistik.
Styrelsen beslutar:
Att sätta budgeten för Majblommegården till 38 000 kronor.

Rapport

- § 6. **Rapport från studentstad Borås**
Diskussion om vem som ska sitta i projektgrupperna.
- § 7. **Rapport från samtliga**
Magnus: APT med The Kårner. byggpubsverksamt på The Kårner. Extrapass på The Kårner vid en uthyrning.

Kevin: Kommenterat underlag till kommande möten, ärendehantering och planering inför kommande möten och resor. Tidslinje för marknadsföring, föreläsningstider och registrering inför kårkurs, eventuellt rådfråga Trollhättan.

Joakim: Pågående arbete med introduktionen har rullat på. Påbörjat att sätta på FC och PG-grupper. Genomgång av bostadsvisionen. Finskriva bostadsrapporten. Möte med studenthälsan om aktiviteter.

PA 
KRN 



Elena: Rektors ledningsråd där forskningsutbildningsutvärderingar diskuterades. Högskolestyrelsemöte där årsredovisningen klubbades och rektorsrekrytering diskuterades. Debutandmingel på sagateatern. Arbete med FUM-handlingar. Diskussion om salstentamen på styrgruppsmötet.

Diskussionsärenden

§ 1. FUM-handlingar

Diskussion inför FUM om bland annat planering, propositioner, motioner och övriga detaljer. Workshop för kårstyrelsen och FUM-ledamöterna planeras in 2018-03-05.

§ 2. Högskolans Fokusområden/Betygarbete inför 2019

Diskussion om kommande fokusfråga och de fokusfrågor som är aktuella nu.

§ 3. Studenthälsan

Knä- och fot-dag är ett alternativ, även "snacka stress", alkoholfria varianter på The Kårner samt matvanor "KS-tipsar".

§ 4. Sektionernas medlemsmöten

Nomineringarna är öppna. Diskussion om nomineringar. Medlemsrekrytering ska eventuellt komma på nästa Toablad.

§ 5. Rektorsrekrytering

Rekryteringen fortgår, datum för hörande är 2018-09-05.

Avslutning

§ 6. Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§ 7. Nästa möte

8/3 16:15

Ärenden: The Kårner

§ 8. Mötets avslutande

Mötet avslutas 17:51

Elena Pettersson
Mötesordförande

Philip Andersson
Mötessekreterare

Kevin Rylander Nordberg
Justerare